
Левашинский филиал ТФОМС РД информирует! 

С 1 августа возобновлено проведение профилактических осмотров и диспансеризации взрослого населения в медицинских организациях республики, которое было приостановлено в период распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19.
Медорганизации должны будут соблюдать временные методические рекомендации по организации проведения профилактических медицинских осмотров и диспансеризации в условиях сохранения рисков распространения коронавируса, утвержденные Минздравом России.
Напоминаем, что профилактический осмотр можно проходить ежегодно, лица в возрасте от 18 до 39 лет могут проходить углубленный диспансерный осмотр 1 раз в 3 года, старше 40 лет – ежегодно.
Объем проводимых исследований зависит от пола и возраста гражданина, а также от выявленных отклонений или подозрений на те или иные заболевания.
Проведение комплексного обследования здоровья очень важно, так как основная задача проводимых мероприятий заключается в своевременном выявлении хронических неинфекционных заболеваний, приводящих к инвалидности и смерти. Чаще всего это сердечно-сосудистые, онкологические заболевания, хронические болезни легких, сахарный диабет и другие.
Уважаемые граждане! Страховая медицинская организация проводит индивидуальное информирование граждан, запланированных медорганизациями для проведения проф.мероприятий путем рассылок СМС оповещений и почтовых уведомлений. Призываем Вас уделить внимание собственному здоровью и не игнорировать приглашение на профилактический осмотр или диспансеризацию!
Возникли вопросы? Обращайтесь за разъяснениями в страховую медицинскую организацию, номер которой указан на обратной стороне страхового медицинского полиса, или на телефон 
Контакт-центра по номеру 8-800-222-29-05 (круглосуточно, бесплатно)
